
Monomoy Elementary 
Reconfiguration Survey 

Preliminary Results

Survey closed 11/27/17 at 10 AM

453 responses



Note: 

The survey soliciting parents, community members, and staff input is now closed.  It 
was open from November 7 until November 27.  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScagLrXpF1R2urdaIFj63iQYZ0hVpkqVpyun
rVwZssffBX1tw/viewform

453 people responded to the survey.

Requests to participate in the survey were sent thrice to all parents and staff, and it 
has been sent out to Monomoy parents “to be” through the local Early Childhood 
Council.

A one-page document has been created to summarize the three options under 
consideration.  The content of this one-page summary was included in the text of the 
survey, to help educate and inform those taking it.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScagLrXpF1R2urdaIFj63iQYZ0hVpkqVpyunrVwZssffBX1tw/viewform




On November 17, these percentages were
24.4% Chatham
62.2% Harwich
13.3% Neither Chatham or Harwich



On November 17, these percentages were
87.6% No



On November 17, these percentages were
7.8% Haven’t yet
64.2% Current elementary-aged
19.3% Monomoy but not elementary-aged
8.6% None of the above



On November 17, these percentages were
20.8% #1
33.5% #2
45.7% #3



Staff Responses

Staff #1 8 10%

#2 16 21%

#3 54 69%

78
CES
#1 11%
#2 28%
#3 61

HES
#1 15%
#2 25%
#3 60%

90% indicate favoring some kind of change (#2 or #3)



Chatham Responses

Chatham #1 49 42%

#2 45 39%

#3 22 19%

116

58% indicate favoring some kind of change (#2 or #3)



Harwich Responses

Harwich #1 54 24%

#2 78 35%

#3 94 42%

226

77% indicate favoring some kind of change (#2 or #3)



Choice Responses

Choice #1 3 9%

#2 11 33%

#3 19 58%

33

91% indicate favoring some kind of change (#2 or #3)


